
Problema C-1 

Á festa de aniversario de Aroa foron 21 nenos. Cada un comeu 3 bocadillos. 

Quedaron 48 bocadillos na mesa. ¿Cantos bocadillos comeron? ¿Cantos 

bocadillos había ao comezar a festa? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

                      

                      

  2 1     6 3             

  X 3    + 4 8             

  6 3    1 1 1             

                      

DATOS: 3 vinteunha veces e 48. 

SOLUCIÓN 1: 63 bocadillos. 

SOLUCIÓN 2: 111 bocadillos. 



Problema C-2 

Daniel estivo contando as bólas que tiña: 66. ¿Cantas ten que gañar para ter 

unha centena? 

 

 

 
 

 

                      

                      

                      

  1 0 0                  

  - 6 6                  

   3 4                  

                      

DATOS: 66 E 100. 

SOLUCIÓN: 34 bólas. 



Problema C-3 

Laura mercou 5 caixas de bólas para o campionato. Cada unha custou 8,35 

€. ¿Canto gastou? Se pagou cun billete de 100,00 €, ¿Canto lle devolveron? 

 

 

 
 

 

  

 

                      

                      

                      

  8 , 3 5     1 0 0 , 0 0       

     5      4 1 , 7 5       

 4 1 , 7 5      5 8 , 2 5       

                      

DATOS: 8,35 cinco veces e 100,00. 

SOLUCIÓN 1: 41,75 €. 

SOLUCIÓN 2: 58,25 €. 


